龍騰文化

106學年度指定科目考試全真模擬試卷
[image: image1.wmf]0

a

>

[image: image356.png]e SERESTAV




[image: image357.png]e SERESTAV




【教師解答卷】

桃園高中／陳清風
祝考試順利
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第壹部分：選擇題（占76分）
一、單選題（24分）

說明﹕第1題至第4題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹐請畫記在答案卷之「解答欄」﹒各題答對者﹐得6分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算﹒
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若
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﹒
參考答案：(3)
命題出處：第一冊　第3章 指數﹑對數函數
試題解析：
令
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故選(3)﹒
2.
將函數
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的圖形向左平移
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）單位後﹐所得的圖形是以
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﹒
參考答案：(2)
命題出處：選修數甲(上)　第2章 三角函數
試題解析：
利用和角公式﹐得
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[image: image361.wmf]其圖形可由
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的圖形往左平移
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﹐再將振幅拉到為
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得到﹐如圖所示﹒
因為點
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為波峰﹐所以圖形往左平移
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後﹐會對稱於
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故選(2)﹒
3.
在
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參考答案：(2)
命題出處：第三冊　第3章 平面向量
[image: image362.wmf]試題解析：
因為
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解得
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故選(2)﹒
4.
設
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參考答案：(5)
命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
試題解析：
由不等式
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因為
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解得
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的圖形﹐得知選項中以
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與圖形的
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個交點是最少的﹒
故選(5)﹒
二、多選題（24分）
說明﹕第5題至第7題﹐每題有5個選項﹐其中至少有一個是正確的選項﹐請將正確選項畫記在答案卷之「解答欄」﹒各題之選項獨立判定﹐所有選項均答對者﹐得8分﹔答錯1個選項者﹐得4.8分﹔答錯2個選項者﹐得1.6分﹔答錯多於2個選項或所有選項均未作答者﹐該題以零分計算﹒
5.
設
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參考答案：(1)(3)
命題出處：第四冊　第3章 矩陣
試題解析：(1)
因為
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所以當
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故選(1)(3)﹒
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設
[image: image130.wmf]O

﹐
[image: image131.wmf]A

﹐
[image: image132.wmf]B

分別表示在複數平面上
[image: image133.wmf]0

﹐
[image: image134.wmf]33

i

+

﹐
[image: image135.wmf]1

i

-+

的點﹐則下列哪些點在
[image: image136.wmf]OAB

△

的內部﹖
(1)
[image: image137.wmf]2

i



(2)
[image: image138.wmf]34

55

i

+



(3)
[image: image139.wmf]34

12

i

i

+

-


(4)
[image: image140.wmf](

)

3cos20sin20

i

°+°


(5)
[image: image141.wmf](

)

5

cos20sin20

i

°+°

﹒
參考答案：(2)(5)
命題出處：選修數甲(下)　第2章 三角函數
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在複數平面上﹐
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因為點
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故選(2)(5)﹒
7.
已知函數
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恰有兩個交點﹒
參考答案：(3)(4)
命題出處：選修數甲(下)　第1章 極限與函數
試題解析：(1)
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因為在區間
[image: image182.wmf](

)

1,2

上
[image: image183.wmf](

)

0

fx

¢

³

﹐所以
[image: image184.wmf](

)

fx

在區間
[image: image185.wmf][

]

1,2

遞增﹒

(4)
由
[image: image186.wmf](

)

fx

的略圖得知﹐當
[image: image187.wmf]0

x

³

時﹐
[image: image188.wmf](

)

fx

的最小值為
[image: image189.wmf]1

﹐此選項正確﹒
(5)
由
[image: image190.wmf](

)

fx

的略圖得知﹐直線
[image: image191.wmf]3

y

=

與圖形有三個交點﹒

故選(3)(4)﹒
三、選填題（28分）
說明﹕1.第A至D題﹐將答案畫記在答案卷之「解答欄」所標示的列號（8～16）﹒
2.每題完全答對給7分﹐答錯不倒扣﹐未完全答對不給分﹒
A.
甲袋中有寫上
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參考答案：
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命題出處：第二冊　第3章 機率﹔選修數甲(上)　第2章 三角函數
試題解析：
因為
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命題出處：第四冊　第2章 空間中的平面與直線
試題解析：
平面
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命題出處：第三冊　第2章 直線與圓
試題解析：因為圓心
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命題出處：選修數甲(上)　第1章 機率與統計
試題解析：
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命題出處：第四冊　第2章 空間中的平面與直線
試題解析：(1)
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命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
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